



В. Лукьяненко

2025 г.



В.Е. Агапову

2025 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городского турнира по быстрым шахматам, посвященного Дню Победы в Великой Отечественной войне

1. Цели и задачи.

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации и пропаганды шахмат;
- повышения мастерства спортсменов;
- выявления сильнейших шахматистов города Пензы;
- выполнения разрядных нормативов.

2. Организаторы мероприятия.

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Комитет по физической культуре, спорту и молодёжной политике города Пензы. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Комитетом по физической культуре, спорту и молодёжной политике города Пензы.

Главный судья соревнования – Дубровин Евгений Владимирович (СС2К, г. Пенза.)

Главный секретарь соревнования – Копылов Андрей Сергеевич (СС1К, г. Пенза.)

3. Время и место проведения.

Соревнования проводятся на базе Городского шахматного клуба (г. Пенза, ул. Бакунина, 60) с 6 по 7 мая 2025 года.

Открытие соревнований – 6 мая в 18.00. Закрытие соревнований и награждение победителей – 7 мая через 20 минут после окончания последней партии.

4. Участники соревнования и система проведения

К участию в соревнованиях допускаются все желающие 2011 г.р. и старше. Количество участников соревнования ограничено возможностями турнирного помещения и составляет 50 человек. В случае регистрации большего количества участников предпочтение отдается взрослым шахматистам, затем шахматистам с более высокой спортивной квалификацией (рейтинг ФШР по быстрым шахматам).

Систему проведения соревнования и контроль времени определяет ГСК перед началом турнира в зависимости от количества участников. Контроль времени: 10 минут с добавлением 5 секунд на ход, начиная с первого.

Победители турнира награждаются призами, дипломами. Возможны дополнительные номинации (дети, женщины, ветераны) при наличии достаточного количества участников.

5. Условия подведения итогов.

Победители городского турнира определяются по наибольшей сумме набранных очков, дополнительные показатели определяет ГСК в зависимости от системы проведения соревнований.

6. Финансовые расходы

Расходы, связанные с проведением соревнований (предоставление спортивной базы), несет МБУ ДО СШ №7. г. Пензы. Расходы по командированию участников несут командирующие организации.

7. Подача заявок на участие.

Заявки на участие в соревнованиях подаются в день начала соревнований по адресу: г. Пенза, Бакунина, 60. Начало регистрации 6 мая в 17.00.

8. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними.

Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними осуществляется в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также в соответствии с

нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями (329 - Ф3). Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования путем с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 №329 - Ф3 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

9. Контактная информация

Официальный сайт: <http://penzachess.ru>

e-mail (электронная почта): sudchess@mail.ru

Телефоны: тел. +7-927-391-16-60 – главный судья соревнований - Дубровин Евгений

Владимирович (10.00-22.00).

Все изменения к данному положению вносятся регламентом соревнования.